

తెలంగాణ అభివృద్ధి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యం

హైదరాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాసయ్యాదవ్

అభివృద్ధి, ఏప్రిల్ 30 : రాష్ట్ర అభివృద్ధి కలకలంపై చంద్రశేఖరరావుతోనే సాధ్యమని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాసయ్యాదవ్ అన్నారు. గోషామహల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని గౌలిగూడ మహానగర్ అయిం, సన్నీ మెన్, నకా గల్లి, కొత్త బస్ స్టాండ్, హోటల్, గౌలిగూడ రాంపందరీ తదితర ప్రాంతా

లలో ఆయన పాదయాత్ర చేసి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. దేశంలోని ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి గోషామహల్ పార్టీ అభివృద్ధి చేశారని అన్నారు. కోతలు లేని విద్యుత్ సరఫరా చేసిన మనత తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు దక్కిందని, అయిం, సన్నీ మెన్, నకా గల్లి, కొత్త బస్ స్టాండ్, హోటల్, గౌలిగూడ రాంపందరీ తదితర ప్రాంతా

లలో మాట్లాడి విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడకుండా అన్నారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రంలో 12 ఎంపీ స్థానాలు రావడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ ఉద్యమ కారులు అరవింద్ మహాపాత్రకూర్, శ్రీనివాసయ్యాదవ్, మోగ్గాయత్, సురేశ్, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడ్డారావు గౌడ్ కు మద్దతుగా ప్రచారం

విక్రమ్పల్లి, ఏప్రిల్ 30 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వడ్డారావు గౌడ్ గెలుపు భావాలను బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకుడు మూల జయసింహ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి తీర్థపల్లి గౌడ్ కు మద్దతుగా మంగళవారం నాయుంత్లం గాంధీనగర్ డివిజన్ విక్రమ్పల్లి కేంద్రం, జయసింహ ప్రధాన రోడ్డు తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేశారు. గాంధీనగర్ డివిజన్ పార్టీ అభ్యర్థుడు రాజేష్ నాయకులు, శ్రీరామ్, పున్న సత్యనారాయణ, ఎల్. శ్రీనివాస్ గుప్తా, ఎన్టీ ప్రేమ్, రవింకర్ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వడ్డారావు గౌడ్ గెలుపు భావాలను బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకుడు మూల జయసింహ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి తీర్థపల్లి గౌడ్ కు మద్దతుగా మంగళవారం నాయుంత్లం గాంధీనగర్ డివిజన్ విక్రమ్పల్లి కేంద్రం, జయసింహ ప్రధాన రోడ్డు తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేశారు. గాంధీనగర్ డివిజన్ పార్టీ అభ్యర్థుడు రాజేష్ నాయకులు, శ్రీరామ్, పున్న సత్యనారాయణ, ఎల్. శ్రీనివాస్ గుప్తా, ఎన్టీ ప్రేమ్, రవింకర్ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

మొదటి పట్టు : లోక్ సభ ఎన్నికలలో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖచ్చితంగా గెలిచి తీరుతుందిని నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ సీమ. ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం నాంపల్లి నియోజకవర్గం రెడ్ హిల్స్, మల్లెపల్లి, అప్పాద్ నగర్, విజయనగర్ కాలనీ, మొదటి పట్టు, ఆనంద్ నగర్ డివిజన్ లలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రా



గౌలిగూడలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాసయ్యాదవ్

Newgen School of Excellence
Recognised by Govt. of T.S.

Thanks to all parents for your support & Congratulations to our students

2024 SSC TOPPERS

G.P.A	No. of Students
10.0	5
9.8	8
9.7	11
9.5	13
9.3	5
9.2	7
9.0	7

9 & above GPA-55 Students

G.P.A. 10/10	G.P.A. 10/10	G.P.A. 10/10	G.P.A. 10/10	G.P.A. 10/10

ACHIEVEMENT IN SECOND YEAR IN GUDIMALKAPUR AREA

NEW EDEN HIGH SCHOOL
Gudimalkapur, Hyderabad Recognised by Govt. of T.S.

10/10	10/10	9.5/10

S.S.C. RESULTS 2023-2024

9/10	9/10	9/10	9/10

NURSERY TO X English Medium

ADMISSIONS ARE OPEN FOR 2024-2025

Co-Education

Congratulations to the Staff and Students
B. GALAIAH, Correspondent
A. Shashipal Reddy, Director/President

NEW ERA JUNIOR COLLEGE
1-8-448 & 449, Vajra Complex, St. No. 10, Near Venkateshwara Swamy Temple, Chikkadapally, Hyd - 20.
Ph : 040-27605540, 040-27675540 Cell : 9849563211

H.N. 246114620	H.N. 246117827	H.N. 246115660	H.N. 246115320	H.N. 246113329

50% CONCESSION FOR 9.5 GPA & ABOVE

H.N. 246121600	H.N. 246121600	H.N. 246121503	H.N. 246121507	H.N. 246121771

FREE ADMISSION FOR 10 GPA STUDENTS & SCHOOL TOPPER

SRICAKRA IIT & NEET ACADEMY
Our Premier Institute for Engineering & Medical Aspirant
(A Unit of New Era Junior College)

సత్యోద్రనాథ్ కు వాద్య ప్రవేశ పురస్కారం

ముషీరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 : సుప్రసిద్ధ అభ్యర్థి అనోసీయేషన్ అభ్యర్థులలో మంగళవారం విక్రమ్పల్లి క్యాంపస్ లో నిర్వహించిన అంతర్గత విభావన పలువురిని విశేషంగా అలరించింది. ఆకాశాణి గాయకులు వీరే దుర్గ, చంద్ర తేజల అభ్యర్థులలో గాయనిగాయకులు అలరించిన మధురగాతలు రజింబ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాహితీవేత్త డాక్టర్ పార్థసారథి తీర్థపల్లి అధికారి పాల్గొని, సత్యోద్రనాథ్ కు వాద్య ప్రవేశ బిరుదును ప్రధానం చేసి సత్కరించగా లంకా అక్షిణారాయణ, కలగా కృష్ణమోహన్, నిర్మల, సుప్రసిద్ధ అభ్యర్థి అనోసీయేషన్ కార్యదర్శి లావణ్య శోభ, ఉషామోహన్ రాజ్, బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్కట్లకున్న కూచిపూడి ప్రదర్శన

శ్రీకాచిపూడి డ్యాన్స్ అకాడమీ వాణిశ్రీకృష్ణలను పురస్కరించిన పలువురు సృష్టి కారిణుల ప్రదర్శన రవీంద్రవారి కళాశాలలో ప్రధానం చేయడంలో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా లూగా తెలంగాణ భాషాసాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు డాక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ, ఐసీఎస్ జైర్జన్ డా.బి. రామచంద్రారావు, సుత్యోద్రనాథ్ కు వాద్య ప్రవేశ బిరుదును ప్రధానం చేసి సత్కరించగా లంకా అక్షిణారాయణ, కలగా కృష్ణమోహన్, నిర్మల, సుప్రసిద్ధ అభ్యర్థి అనోసీయేషన్ కార్యదర్శి లావణ్య శోభ, ఉషామోహన్ రాజ్, బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య రాముడి అక్షింతల పంపిణీ

దోమలగూడ వినియోగదారు బస్టోల్ బీజేపీ ముషీరాబాద్ ఎస్సీ మెర్కా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ పరశరామ్ అభ్యర్థులలో మంగళవారం అయోధ్య రాముడి అక్షింతలను ఇంటింటా తిరిగి పంపిణీ చేశారు. నాయకులు ప్రేమ్ కుమార్, ఈశ్వర్, కిషోర్ శోర్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ యాన, భాషను కాపాడుకునేందుకు కృషి చేయాలి

తెలంగాణ యాన, భాషను కళలకు కాపాడుకునేందుకు కృషి చేయాలని తెలంగాణ టూరిజం మాజీ చైర్మన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత ఉప్పల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మంగళవారం కీర్తి ఆర్ట్స్ అకాడమీ అభ్యర్థులలో నిర్వహించిన ఉగాది పండుగ పురస్కారాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం రవీంద్రవారి కళాశాలలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భాషాకారిణులకు ఉగాది పండుగ పురస్కారాలను బహూకరించారు. పలువురు కళాకారులు కూచిపూడి, భరతనాట్యం, జానపద కళలకు ప్రదర్శనలు నిర్వహించి వీక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు.

ఎంఐఎం ప్రచారం

మొదటి పట్టు ఏప్రిల్ 30 : ప్రజలకు కష్టాలు వచ్చినప్పుడు వాటిని తీర్చేవారే అనే ప్రచారం ఆసి కార్యకర్తల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ముస్తాఫ్ కోసం నిర్వహించిన ప్రచారం. మంగళవారం కార్యకర్తల నియోజకవర్గం లంగర్ హాల్, గోల్కొండ, టోలివోక డివిజన్ లలో ఎమ్మెల్యే కోసం మొదటి పట్టు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎంఐఎం మహిళా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు. టోలివోక ఎంఐఎం అంబులూకు ఉండేవారిలో లోక్ సభ ఎన్నికలలో గెలిపించాలని ఎంఐఎం పార్టీ అభ్యర్థుడు, హైదరాబాద్ లోక్ సభ ఎంఐఎం పార్టీ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓల్సే అన్నారు. టోలివోక ఎంఐఎం పార్టీ నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారం సభలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. కార్యకర్తల ఎమ్మెల్యే కోసం మొదటి పట్టు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి కొండా సురేఖను కలిసిన మాజీ కార్యదర్శి

తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవదారు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రాష్ట్ర బీసీ సలహాదారు శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, జీపీఎంఎస్ మేయర్ గంగూల విజయలక్ష్మిలను గవీ ఫౌండేషన్ మాజీ కార్యదర్శి మమతా సంతోష్ గుప్తా దంపతులు మర్యాద ప్రధానం చేసి సత్కరించారు. కొండా సురేఖ నివాసంలో కలిసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల గురించి చర్చించారు.

జయగూడలో గృహిణి అధ్యక్షం

సుల్తాన్ బజార్, ఏప్రిల్ 30 : మానసిక వ్యాధి కలగొన్న వాళ్లకు భాషాదత్తున్న ఓ గృహిణి అధ్యక్షులను ఘటన కలుగుతున్నా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మంగళవారం జరిగింది. ఎన్ఐఎం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. షంసీద్, కాల్యాణ్, హనుమాన్ దేవాలయానికి చెందిన అనిక(40) మౌనంగా వికలాంగురాలు. కాగా ఈ నెల 26న అనికను గూడలోని ఎన్ఐడి ప్యాటెంట్ జరిగిన ఓ కార్యక్రమానికి తల్లి తన కూతురతో కలిసి హజరైద్. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు భోజనం చేసి అధ్యక్షులను అనిక అనిక కోసం ఎంక వెతికా కనుపడలేదు. మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు.

రాజీనామాలకు 3న సన్నాహం

అభివృద్ధి, ఏప్రిల్ 30 : తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర అభ్యర్థుడు డాక్టర్ నాకారాయణ్ ముదిరాజ్ను అమెరికాలోని యూనివర్సిటీ ఆఫ్ నార్త్ టెక్సాస్ ప్రాఫెసర్ డివిడ్ పి డైని సన్మానించనున్నారు. మే 3వ తేదీన ఆయనను సన్మానించనున్నట్లు ప్రాఫెసర్ డివిడ్ పి డైని తెలిపారు.

జాలితో కార్మికుల మృతి

గోల్కొండ, ఏప్రిల్ 30 : కార్మికుడు ప్రమాదవశాత్తు కాలి చచ్చి మృతి చెందిన ఘటన అంబర్పేట పరిధిలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ డి.ఆశోక్ తెలిపిన ప్రకారం.. అంబర్పేట వద్ద వర్షం వల్ల నిర్మాణంలో సెంట్రీలకు పనులు చేస్తున్న పశ్చిమబెంగాల్ కు చెందిన ప్రబీర్ సన్యాల్ (22) మంగళవారం పనులు చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు కాలి కుప్పల కింద మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. కాలి కుప్పల కింద మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. కాలి కుప్పల కింద మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది.

వదోతరగతిలో 4 న్యూజ్ లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత

- హిమాయత్ నగర్ జోన్ లో 85 శాతం..
- ఒకటి 10 జీపీఎం, మరొకటి 9.8, ఇంకొకటి 9.7..
- ముషీరాబాద్ పరిధిలో 84%..

అంబర్పేట, ఏప్రిల్ 30 : అంబర్పేట, హిమాయత్ నగర్ మండలాల ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో వదోతరగతిలో 85 శాతం ఉత్తీర్ణత సమాధానం. మంగళవారం విడుదలైన ఫలితాల్లో ఈ జోన్ పరిధిలో 18 పాఠశాలలు ఉండగా, నాలుగు పాఠశాలలు వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాయి. ఇందులో జీపీఎంఎస్ హైదర్ గూడ, జీపీఎంఎస్ ఇజాంపుర్-2, జీపీఎంఎస్ అంబర్పేట, జీపీఎంఎస్ పర్ 10 డివి, మల్లెపేట పాఠశాలలు ఉన్నాయి. మొత్తం 18 పాఠశాలల్లో 538 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయారు. 454 మంది విద్యార్థులు పాసయ్యారు. వీరిలో జీపీఎంఎస్ నియంట్ పీటర్స్, హైదర్ గూడలో చదువుతున్న బోసగిరి చరిత 10 జీపీఎం సాధించింది. అలాగే జీపీఎంఎస్ సీమిద్ హిమాయత్ కింద (అంబర్పేట) లో చదువుతున్న డి.మణి కుమార్ 9.8 జీపీఎం, రుక్మిణి కుమార్ 9.7, మాల రాగిని కి 9.5, వజ్రలక్ష్మి ప్రభాకర్ 9.5, జీపీఎం వచ్చాయి. వీరి కాకుండా మరో పది మందికి 9 జీపీఎం పాస్ చేశారు.

కాచిగూడలో... ఏప్రిల్ 30 : మంగళవారం విడుదల చేసిన వదోతరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో కాచిగూడ ప్రభుత్వ హైస్కూల్ విద్యార్థులు అత్యధిక శాతం మార్కులు సాధించారు. గత సంవత్సరం 65 శాతం ఫలితాలు రాగా, ఈ సంవత్సరం 78 శాతం ఫలితాలు వచ్చాయి. కాచిగూడకు చెందిన లాల్ మహమూద్ 8.5, సుస్మితాసానింగ్ (ఇంగ్లీష్ మీడియం) 8.5 శాతంతో మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. అంబర్పేటకు చెందిన జి. హసినీ 8.9, పి.సాయి రాజా (ఇంగ్లీష్ మీడియం) 8.3 శాతంతో రెండవ స్థానంలో నిలిచారు. కాచిగూడ తిలక్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన త్రిలోకే (ఇంగ్లీష్ మీడియం) 8.2 శాతంతో మూడవ స్థానంలో నిలిచారు. గత సంవత్సరం కంటే ఈయం 8 శాతం ఉత్తీర్ణత శాతం పెరిగింది కాచిగూడ ప్రభుత్వ హైస్కూల్ పాఠశాలలో 25 టీచర్ ఎం. వెంకటరమణ తెలిపారు.

గోల్కొండ విద్యార్థులు ప్రతిభ మొదటి పట్టు, ఏప్రిల్ 30: వదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో గోల్కొండ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యార్థులు సుమారు 9.8, అమీనా ముస్లిమా 9.0 మార్కులు సాధించారు. ఎన్నికలకు 9.0 గోల్కొండ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు

నేడు పాతబస్ లో అమిత్ షా రోడ్ షా

అభివృద్ధి, ఏప్రిల్ 30 : పార్లమెంట్ సేవ ద్వారానే హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి కొంపెల్ల మాధవలక్ష్మి తరఫున పాతబస్ లో బుధవారం కేంద్ర ప్రభుత్వం అమిత్ షా నిర్వహించే రోడ్ షాను ఏర్పాటు పూర్తి చేసినట్లు గోల్కొండ జిల్లా అభ్యర్థుడు వి.పాండూరాయ్ అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం లాల్ దొర్లవల్లి పూర్తి చేసినట్లు గోల్కొండ జిల్లా అభ్యర్థుడు వి.పాండూరాయ్ అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం లాల్ దొర్లవల్లి పూర్తి చేసినట్లు గోల్కొండ జిల్లా అభ్యర్థుడు వి.పాండూరాయ్ అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం లాల్ దొర్లవల్లి పూర్తి చేసినట్లు గోల్కొండ జిల్లా అభ్యర్థుడు వి.పాండూరాయ్ అన్నారు.

కాంగ్రెస్ దుస్తూచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి

కాచిగూడ, ఏప్రిల్ 30: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందడానికి ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓసీల బీజేపీ సభ్యులను రద్దు చేస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీకి గోల్కొండం చేస్తుందని ఓసీని మోర్గా జిల్లా అభ్యర్థుడు సి. వివేక్ కుమార్ అన్నారు. ఓసీని మోర్గా అభ్యర్థులు కాచిగూడ, ఏప్రిల్ 30: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందడానికి ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓసీల బీజేపీ సభ్యులను రద్దు చేస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీకి గోల్కొండం చేస్తుందని ఓసీని మోర్గా జిల్లా అభ్యర్థుడు సి. వివేక్ కుమార్ అన్నారు.

బీజేపీకి ఓట్లు అందిగి అర్హత లేదు

అభివృద్ధి, ఏప్రిల్ 30 : తెలంగాణ రాష్ట్ర విభజన హామీ లను నెరవేరుకుండా బీజేపీ నాయకులు ఏ ముఖం పెట్టుకుని ఓట్లు అడగడానికి వస్తున్నారో సమాధానం చెప్పాలని బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి గౌరవ సతీశ్ డిమాండ్ చేశారు. గాంధీభవన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి తెలంగాణ రాష్ట్ర అభ్యర్థులకు ఓట్లు రూపాయి కేటాయింబలేదని అన్నారు. ఈ ఎన్నికలలో భారతీయ జనతా పార్టీకి ప్రజల తగిన గుణపాఠం చెప్పడం ఖాయమన్నారు.

నాంపల్లిలో పీజిలు, ఏపీజిలకు శిక్షణ

మొదటి పట్టు ఏప్రిల్ 30 : లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం ఎన్నికల అధికారులు ముఖ్య చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా నాంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ రిల్యూంట్ అధికారి హేమంత్ కేవే పాల్, ఎం.బి.ఎ. లావణ్య, జ్యోతి, నాగేశ్వర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల నిర్వహణపై పలు సూచనలను రిల్యూంట్ అధికారి హేమంత్ కేవే పాల్ చేసి వివరించారు. ఎన్నికలను పక్కదం దీని నిర్వహించడానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు.

విద్యార్థులకు 5% రిజర్వేషన్ కల్పించాలి

విక్రమ్పల్లి, ఏప్రిల్ 30 : రాష్ట్రంలో జరగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో విద్యార్థులకు 5 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు డిమాండ్ చేస్తూ 'సాఫ్ట్ డిమాండ్' జాతీయ కన్వీనర్ వల్లభేంద్ర ప్రసాద్ కొర్రా. మంగళవారం గౌలిగూడంలోని సాఫ్ట్ డిమాండ్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాజీయే కమ్యూ, నర్సారెడ్, వరంగల్ ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో 20 శాతం ఓట్లు ఉన్న విద్యార్థులకు అన్ని పార్టీలు అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు.